
KODELJEVOSredi meseca maja je bilo v šport-
nem parku vcč prireditev. Poleg
udeležencev raznih tekmovanj je
bilo tudi zelo vcliko gledalcev in
obiskovalcev priteditcv.

Veliko tekmovanje ekip iz prve
pomoči iz cele Ljubljane je bilo 13.
maja dopoldne. Ceprav dcževno vre-
me ni bilo ravno prijetno, smo se
lahko prepričali, da ekipe posa-
meznih krajevnih skupnosti zelo do-
bro obvladajo tehniko prve pomoči
ponesrečencem. Zelo svečana pode-
litev priznanj in razglasitvi rezul-
tatov sta prisostvovala tudi pred-
scdnik rcpubliškega odbora RK in
predsednik naše občinske skup-
ščine.

Istega dne so bile tudi vaje civilne

zaščite tcrcna Kodeljevo, ki jjh je
pripravjla krajevna skupnost. Sode-
lovalo je veliko ekip civilne zaščite
in njcnih cnot, pokazale pa so dobro
organiziranost, če bi prišlo do takš-
no situattje, da bi morale resnično
stopiti v akcijo.

Krajevna skupnost in druge otga-
nizacije terena Kodeljevo so poma-
{;iii..- pr. cradicionalni prireditvi kra-
jevnt̂ B odbora Rdečega kriia, ko so
povabili vse starejše občanc na pri-
jeten družabni večer v avli osnovne
šole Ketteja in Murna v petek 12.
maja. Po krajšcm kulturnem pro-
gramu je goste zabaval harmonikar
tov. Jankovič, ki seje teh prireditev
udeležil že večkiat. Vse tiste obča-
ne, ki se zaradi bolezni srečanja niso
mogli udeležiti, so člani odbora RK
obdarili in obiskali na domu. Teh je
bilo čez 70.

Kodeljevčani so letos na igriščih
Slovana ponovno gledati, kako so se
mladi iz vse občine pomerili v raz-
ličnih športnih panogah ob dnevu
mladih Moščanov 14. maja. Pri-
reditev se je začela že dan prej in
lahko rcčemo, da postaja resnično
tradicionalna. Tako so taborniki pri-
pravili kulturni program v svojem
kampu, ki so ga postavili ob košar-
kaškem igrišču, mladi glasbeniki so
se predstavili že na sami otvoritvi v
dvorani osnovne šole, za zaključek
prireditve v sklopu tega praznovanja
pa je bil pod lipo za Visoko šolo za
telesno kulturo v nedeljo nastop ne-
kaj najbolj znanih pop ansamblov.
Samo lega nastopa se je udeležilo
prek 2.000 mladih in lahko rečemo,
da je prireditev tako aLi drugače pri-
tegnila zelo velik del mladih iz cele
občine.

Čeprav je bil uradno že odprt
novi most prek Ljubljanicc, smo Ko-
deljevčani še vedno nestrpffo žcljni,
da bi ga tahko pnčeh uporabljati
Okolica mostu namreč še ni urejena,
prav tako tudi ni urejeno ct-stiščc do
njega. Seveda bo to vclika prido-
bitev za vse stanovalce vzhodnega
dcla Kodeljevega. ki se bodo tako
mnogo lažjc prebijali do izhoda v
mesto, saj vemo, da zaradi gostega
prometa na cestah zelo težko pri-
demo do proste poti na Zaloško
cesto.

Mladi na Kodeljevem so ustano-
' vili svoje predstavniško tclo — aktiv
mladih. V njem so vključeni mladi,
ki bi radi preživcli dejavnost mla-
dinske organizacije na terenu. Na
ustanovni konferenci so izvolili
svoje organe, sprejeli so program
dela, predsednik pa je postal Stanc
Brezovai. Da je aktiv že začel z
delom, nam kažejo uspehi mla-
dincev, ki so poželi veliko dobrih rc-
zultatov Jia tekmovanjih ob dncvu
mladih Moščanov, saj so zbrali kar
dve ekipi. Poleg tega so sc udelc-žili
pod naslovom mladinskega kluba
Slovan tekmovanj v vseh panogah in
tako osvojil: v generalni uvrstitvi
D. mesto v občini, kajti mladi iz klu-
ba Kajuh so bili nekoliko uspešncjši
ter osvojili I. tnesto.

ALEŠ KARDELJ

V domu upokojencev na Kodelje-
vem je bilo v srcdo 26. 4. popoldne
zelo veselo, saj so oskrbovand t?ga
doma proslavili. obletnico ustano-
vitve OF, občinski praznik in prvi
maj, delavski praznik!

Naš dom počitka je ta dan ob-
iskal aktiv RK osnovne šole Ketteja
in Murna, ki nas je vse močno tazve-
selil. Mladi učenci so pod vodstvom
agilne tovarišice Vere Železnikove z
glasbenim programom ne samo raz-
ve*lili naše oskrbovance, marveč so
jim dali tudi močnejšo voljo do živ-
ljenja. Bili smo tudi obdarjeni s čo-
koladami, bomboni, s slaščicami in
pomladanskim cvetjem.

Prireditelji pa niso ostali samo v
dnevni sobi, temveč so obiskali vse
sobc, kjer so težali nepokretni
oskrbovanci. Ti so še bolj spremljali
program in pozabili na vse svoje te-
gobe.

Aktiv RK osnovne šote Ketteja in
Murna nas na naSe zadovoljstvo med
letom večkrat obišče in se mu ob tej
priliki še enkrat toplo zalivaljujemo
za vse lepo!

ANTON ZRNEC


